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Message type à destination des fabricants de produits de construction et équipements

A l’attention de [Nom du Fabricant]

Nous, [Nom de l’organisme] sommes en train de réaliser une Analyse du Cycle de Vie (ACV) du bâtiment [Nom du bâtiment] dans le cadre de la dynamique de la future réglementation RE 2020.
Votre produit [Nom du produit] n’est pas disponible dans la Base INIES.
Ce qui nous contraint à utiliser une donnée par défaut pour ce produit. Celles-ci sont pénalisantes pour notre ACV et ne nous permet pas d’atteindre les niveaux d’exigences souhaitées.
C’est pourquoi nous vous encourageons vivement à réaliser votre Fiche de Déclaration Environnementale et Sanitaire (FDES) ou Profil Environnemental Produit (PEP) [en savoir plus : www.inies.fr] afin que nous puissions continuer à utiliser vos produits.
[bookmark: _GoBack]Plusieurs bureaux d’études spécialisés en ACV peuvent vous aider à la réalisation de votre déclaration. Celle-ci doit être par la suite vérifiée par un vérificateur habilité par le programme INIES ( FDES) ou PEP Ecopassport®.

Bien Cordialement,
[Nom du signataire]
[logo]
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